

お わ び (正誤表)

「中学入試 実力突破 理科」の内容に下記のような誤りがございました。

まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
77	本文 22 行目	【誤】 <u>アルミニウム</u> > <u>銅</u> > 鉄 > ステンレス
	ページ下 基本用語チェック	【正】 <u>銅</u> > <u>アルミニウム</u> > 鉄 > ステンレス
129	□2 (☒2)	【誤】 x → 【正】 y
		【誤】 y → 【正】 x
解答 12	1. 解答□2 (4)	【誤】 ア, イ, <u>オ</u> → 【正】 ア, イ
解答 27	中学入試 模擬テ スト [第3回] 解答□4 (1)	【誤】 (めしべ)カ, ケ → 【正】 (めしべ)カ, ケ, <u>シ</u>